

# JEGYZŐKÖNYV

## **Abádszalók Város Képviselő-testületének 2019. október 21-én megtartott alakuló üléséről**

---

### **Határozatok mutatója**

---

152/2019. (X. 21.) sz. határozat: napirendi javaslat elfogadásáról

---

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Abádszalók Város Képviselő-testületének 2019. október 21-én megtartott alakuló üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza földszinti nagyterme.

**Jelen vannak:** Balogh Gyula polgármester, Balogh József, Barta Ákos István, Komáromi Zoltán, Kovrig Zoltán, Pethő-Lestár Dalma, Tóth Tibor képviselő-testületi tagok.

**Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal részéről:** Dr. Szabó István jegyző, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető.

**Meghívottak:** Répászky Miklós a Helyi Választási Bizottság elnöke (továbbiakban: HVB elnöke), Dr. Berkó Attila kormány megbízott, intézményvezetők, civil önszerveződések vezetői, valamint a lakosság részéről mindösszesen kb. 50 fő.

**Balogh Gyula polgármester:**

Köszönti az ülésen megjelent vendégeket, a Képviselő-testület tagjait, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javasolja az alábbi napirendi pontok megtárgyalását a meghívóban közöltekkel megegyezően az alábbiak szerint:

***Napirendi pont:***

- 1.) Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a 2019. október 13-ai választás eredményeiről.  
Előadó: Répászky Miklós László a Helyi Választási Bizottság Elnöke
- 2.) A települési önkormányzati képviselők eskütétele, megbízólevelek átadása.  
Esküevő: Répászky Miklós László a Helyi Választási Bizottság Elnöke
- 3.) Polgármester eskütétele, megbízólevél átadása.  
Esküevő: Répászky Miklós László a Helyi Választási Bizottság Elnöke
- 4.) A polgármester programjának ismertetése.  
Előadó: Balogh Gyula polgármester

**152/2019. (X.21.) számú képviselő-testületi határozat:  
napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

**Balogh Gyula polgármester:** Kéri, hogy hallgassák meg a himnuszt.

1. **napirend:** Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a 2019. október 13-ai választás eredményeiről.

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Balogh Gyula polgármester:** Felkéri Répászky Miklóst, a HVB elnökét a 2019. október 13-i választások eredményeinek ismertetésére.

**Répászky Mikós HVB elnöke:** Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait a 2019. október 13-i választások eredményeiről. (A tájékoztató anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Balogh Gyula polgármester:** Köszönetét fejezi ki a HVB, HVI, SZSZB tagjainak.

2. **napirend:** A települési önkormányzati képviselők eskütétele, megbízólevelek átadása.

Esküevő: Répászky Miklós, a Helyi Választási Bizottság elnöke.

A képviselők esküt tesznek, aláírják az esküokmányt és átveszik a (az esküokmányok és a megbízólevelek másolata a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

3. **napirend:** Polgármester eskütétele, megbízólevél átadása.

Esküevő: Répászky Miklós, a Helyi Választási Bizottság elnöke.

Balogh Gyula polgármester esküt tesz, aláírja az esküokmányt és átveszi a megbízólevelet (az esküokmány és a megbízólevél másolata a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

Ezt követően Balogh Gyula polgármester megköszöni Répászky Miklósnak a Helyi Választási Bizottság elnökének a közreműködését.

4. **napirend:** A polgármester programjának ismertetése.

**Balogh Gyula polgármester:** Ismerteti a programját. (A program írott anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Dr. Berkó Attila kormány megbízott:** Megköszönve a meghívást, szeretettel köszöntök én is minden megjelentet ezen az ünnepi alkalmon, hiszen a település életében ez mindenképpen ünnepi alkalom, a demokrácia megnyilvánulása, hogy mindenki arra adhatja a szavazatát, akiről úgy gondolja, hogy arra érdemes.

Szeretném megköszönni mindenkinek, és elsősorban szeretném a Helyi Választási Bizottság elnökének munkáját megköszönni, hiszen a munkája már a választást megelőzően megkezdődött, és azzal még nem ért véget.

Köszönöm szépen, hogy törvényes keretek között zajlott le Abádszalókon is a választás. Egy-két jogorvoslat érintette az egész megyét.

Gratulálni szeretnék polgármester úrnak és a képviselő-testület tagjainak, hogy a szükséges felhatalmazást megszerezték ahhoz, hogy a város vezetését, illetve fontos döntéseit meghozza a következő időszakban.

Nagyon örvendetes, hogy nem maradt a képviselő-testület hölgy tag nélkül, mivel ez is egy fontos üzenet, ha másnak nem is, a hölgyalakosságnak mindenképpen.

Az elhangzott 13 pontban semmi mást nem mondott polgármester úr, mint hogy az elkezdett munkát folytatják. Meg kell nézni, hogy honnan indult Abádszalók, azt még nem mondhatjuk, hogy hová érkezett, de hogy hová tart, azt mindenféleképpen. Azt gondolom, hogy ez jó irány a következőkben.

Ahhoz, hogy gazdasági potenciál kerüljön a városba, egyetértek polgármester úrral, hogy az infrastruktúrát nagyon fejleszteni kell, de a reményt nem szabad feladni.

Sokan megmosolyogták közel 10 éve azt, hogy nem lehet 1 millió új munkahelyet létre hozni ebben az országban, de szépen haladunk ennek megvalósításában.

Az sem teljesen elrettentő és kizárt dolog, hogy egy komoly potenciállal rendelkező cég ide tegye a telephelyét Abádszalókra.


Nyilván képviselő úrnak, polgármester úrnak, a képviselő-testületnek, a település lakosságának, a megyével összefogva kell dolgoznia rajta, bízva abban, hogy Abádszalók elérí majd azt a kiemelt szerepét, hiszen a megyében nagyon fontos Abádszalók, és az abádszalóki turizmus vonzereje. Nagyon örülök annak, hogy polgármester úr programja Abádszalókról és az abádszalókiakról szól.


A megye részéről támogatásunkról biztosítom Abádszalókot, ugyanúgy, mint az összes többi települést a megyében, hiszen az a feladata, hogy segítse a településeket céljaik elérésében.

Mindehhez szeretnék gratulálni, jó munkát kívánni a következőkben, hiszen feladat van bőven.

**Balogh Gyula polgármester** megköszöni a jelenlévők alakuló ülésen való részvételét, kéri, hogy az ülés bezárását megelőzően hallgassák meg a Szózatot, majd annak elhangzása után az ülést bezárja, s invitálja a jelenlévőket az állófogadásra.

- K.m.f. -

  
Balogh Gyula  
polgármester

  
Dr. Szabó István  
jegyző